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1.

2.

Tczew Karta Rowerowa Arkusz 6

20 Questions

Jak powinien zachować się pieszy, gdy jest tylko droga dla rowerów, a nie ma ani pobocza ani

chodnika?
 

a) poruszać się po drodze dla rowerów, ale
zachować szczególną ostrożność i
ustępować pierwszeństwa rowerzystom,
opuścić drogę rowerową tak szybko, jak to
możliwe

b) zejść na jezdnię i iść dalej jezdnią

c) blokować drogę, tak, by rower nie mógł
przejechać

Jak powinien zachować się rowerzysta w tej sytuacji?

 

a) ustępować pierwszeństwa pieszym i jechać
ze szczególną ostrożnością

b) ostrzegać dzwonkiem pieszych i wymijać
ich z dużą prędkością

c) rowerzysta nie powinien poruszać się w
tym miejscu na rowerze
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3.

4.

Co zamierza zrobić rowerzysta?

 

a) nie wiadomo, nie ma ustalonego sposobu
sygnalizowania zamiaru przez rowerzystów

b) włączyć się z drogi dla rowerów na jezdnię -
sygnalizuje ręką zamiar zjechania w lewo

c) nie wiadomo, po prostu macha ręką

Jaka będzie kolejność pokonywania skrzyżowania?

 

a) najpierw przejedzie rowerzysta, bo
rowerzyści mają zawsze pierwszeństwo

b) najpierw przejedzie auto, bo auta mają
zawsze pierwszeństwo

c) auto i rowerzysta wjadą na skrzyżowanie
jednocześnie, bo mają wolną prawą stronę
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5.

6.

Kto w tej sytuacji pierwszy opuści skrzyżowanie?

 

a) auto, bo auta mają zawsze pierwszeństwo b) rowerzysta, bo jedzie po drodze z
pierwszeństwem

c) nie da się ustalić, brakuje odpowiedniego
oznakowania

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) rowerzysta oznaczony literą "B" b) rowerzysta oznaczony literą "A"

c) nie da się ustalić, nie ma odpowiedniego
oznakowania
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7.

8.

9.

Kto w tej sytuacji musi ustąpić pierwszeństwa przejazdu?

 

a) nie da się ustalić, nie ma odpowiedniego
oznakowania

b) rowerzysta oznaczony literą "B"

c) rowerzysta oznaczony literą "A"

Na czym polega zasada ograniczonego zaufania?
 

a) należy zakładać, że inni uczestnicy ruchu
zawsze łamią przepisy i nigdy nie ufać
innym

b) należy zakładać, że inni uczestnicy ruchu
mogą zachować się niezgodnie z
przepisami np. wymusić pierwszeństwo i w
związku z tym zachować szczególną
ostrożność np. na skrzyżowaniach

c) należy zawsze zakładać, że wszyscy
przestrzegają przepisów i nigdy nie
zwalniać i nie rozglądać się, gdy mamy
pierwszeństwo przejazdu

Kto nie może jechać na rowerze po chodniku?
 

a) opiekun z dzieckiem do lat 10 b) dzieci do lat 10

c) osoba, która nie zdała egzaminu na kartę
rowerową
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10. Który znak oznacza drogę z pierwszeństwem?
 

a) b)

c)
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11.

12.

W którym kierunku nie może jechać rowerzysta?

 

a) na wprost b) w lewo

c) w prawo

Kto w tej sytuacji nie ma pierwszeństwa?

 

a) rowerzysta b) auta

c) pierwszeństwo nie jest ustalone,
obowiązuje zasada prawej ręki
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13.

14.

Za brak którego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) bidon lub inny pojemnik na napój b) światło o czerwonej barwie z tyłu rower

c) licznik rowerowy

Jak nazywa się element roweru wskazany na ilustracji:

 

a) łańcuch b) szprycha

c) koło
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15.

16.

Która de�nicja pasuje do roweru przedstawionego na zdjęciu?

 

a) rower wyczynowy - typu bmx, ma nisko
siodełko i kierownicę, posiada wyposażenie
ułatwiające akrobacje np. pegi, nie posiada
błotników, bagażnika itp.

b) rower towarowy (cargo) - służący do
przewozu dzieci, ale też zakupów czy
innych towarów. Posiada specjalną
skrzynię, w której jest miejsce dla dzieci, a
także do której można włożyć rzeczy do
przewiezienia

c) rower górski - rower służący do
pokonywania górzystego terenu, ma grube
opony z bieżnikiem, długą prostą
kierownicę ma dużo biegów, żeby
podjechać pod jak najwyższe wzniesienia.

Jeśli poszkodowany ma wyczuwalne tętno, a nie oddycha, to:
 

a) nie wolno go dotykać, b) należy wykonać masaż serca,

c) należy udrożnić drogi oddechowe i
rozpocząć sztuczne oddychanie
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17.

18.

Co należy zrobić, gdy jesteśmy świadkami wypadku?
 

a) zadbać o własne bezpieczeństwo,
sprawdzić w jakim stanie są poszkodowani,
wezwać pomoc i jeśli to możliwe, udzielić
pomocy przedmedycznej poszkodowanym

b) szybko oddalić się z miejsca wypadku

c) ryzykując własnym życiem udzielić pomocy
poszkodowanym

Podczas jazdy rowerem twój kolega przewrócił się i doznał złamania otwartego kości podudzia

z ob�tym krwawieniem. Jest przytomny i przerażony zaistniałą sytuacją. Co należy zrobić w
pierwszej kolejności?
 

a) zatamować krwawienie b) pocieszyć, przykryć kocem itp.

c) wezwać pomoc
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19. Który znak pokazuje, że kończy się teren zabudowany?
 

a) b)

c)
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20. Widząc taki sygnalizator rowerzysta skręcający w prawo powinien:

 

a) zachować szczególną ostrożność, ustąpić
pierwszeństwa pojazdom jadącym z lewej
strony oraz pieszym i rowerzystom
przechodzącym/przejeżdżającym przez
przejście dla pieszych

b) może śmiało skręcać w prawo, przecież ma
zielone

c) nie może ruszyć, powinien czekać, aż drugi
sygnalizator będzie się świecił na zielono
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